[image: image1.jpg]


[image: image1.jpg]                                                                                        

[image: image2.emf]

Nr. ________ din ____/____/2012






Referitor achiziţia directă de şuruburi

Anunţ site OTL 109/2012

CLARIFICĂRI

Întrebare:
La nr. de ordine:3,4,5,6,27,53,68,69,72,73,91,93,100,101, 127 ,din lista atasata avem nelamuriri ,si nu putem sa va dam preturi fiindca articolele asa cum le-ati cerut dumneavoastra nu exista.

Răspuns:

Aferent reperele 3, 4, 5, 6 – desen 1

Aferent reper 27 – desen 2

Aferent reper 68, 69, 72, 73 – desen 3 – şuruburi autofilenate 
Modificări:

	nr
	denumire produs
	tip, date tehnice
	um
	cant. 
	pret  ron fara tva
	pret euro fara tva

	3
	Conexpand M10 x 100
	şurub conexpand M10 x 100 mm (element de fixare cu diametru M10 şi lungime 100 mm, cu piuliţă M8, şaibă plată ø8 şi şaibă grower ø8)
	buc
	100
	 
	 

	4
	Conexpand M12 x 100
	şurub conexpand M12 x 100 mm (element de fixare cu diametru M12 şi lungime 100 mm, cu piuliţă M12, şaibă plată ø12 şi şaibă grower ø12)
	buc
	200
	 
	 

	5
	Conexpand M16x150
	şurub conexpand M16 x 150 mm (element de fixare cu diametru M16 şi lungime 150 mm, cu piuliţă M16, şaibă plată ø16 şi şaibă grower ø16)
	buc.
	100
	 
	 

	6
	Conexpand M20x150
	şurub conexpand M20 x 150 mm (element de fixare cu diametru M20 şi lungime 150 mm, cu piuliţă M20, şaibă plată ø20 şi şaibă grower ø20)
	buc
	100
	 
	 

	19
	Holsurub 3,5 x 18 
	cap PZ pt. surubelniţă cruce
	buc
	3000
	 
	 

	20
	Holsurub 3,5 x 25
	cap PZ pt. surubelniţă cruce
	buc
	3500
	 
	 

	21
	Holsurub 3,5 x 35
	cap PZ pt. surubelniţă cruce
	buc
	2000
	 
	 

	22
	Holsurub 3,5 x 45
	cap PZ pt. surubelniţă cruce
	buc
	2000
	 
	 

	23
	Holsurub 4 x 35
	cap PZ pt. surubelniţă cruce
	buc
	2000
	 
	 

	24
	Holsurub 4 x 45
	cap PZ pt. surubelniţă cruce
	buc
	2000
	 
	 

	25
	Holsurub 6 x 30
	cap PZ pt. surubelniţă cruce
	buc
	2000
	 
	 

	27
	Nit aluminiu ø 10 x 30 
	nit aluminiu cu cap semirotund, DIN 660, ISO 1051
	buc
	300
	 
	 

	53
	saibe grower 13
	DIN7349-13-260HV-ST-DAC500
	buc
	500
	 
	 

	91
	surub M 12 x 50 x 1,5 cap. hex, pt. cardan
	grupa 10.9, filetat parţial DIN 931
	buc
	500
	 
	 

	92
	surub M 12 x 60 cap hexagonal
	 
	buc.
	400
	 
	 

	93
	surub M 12 x 60 x 1,5 cap. hex, pt. cardan
	grupa 10.9, filetat parţial DIN 931
	buc
	500
	 
	 

	100
	surub M 20 x 20 cap hexagonal 
	grupa 8,8 ( se va elimina din listă)
	buc
	 

 Nu se ofertează
 

	101
	surub M 20 x 30 cap hexagonal 
	grupa 8,8, DIN 933, ISO 4017
	buc
	400
	 
	 

	127
	surub M 6 x 30 cap hex. si locas imbus
	M6x30 A4-70( se va elimina din listă)
	buc
	 

 Nu se ofertează
 


[image: image3.emf]
[image: image4.emf]
Desen 1  
   Desen 2

            Al.


Desen 3    
Ofertele se vor întocmi conform modificărilor solicitate prin prezenta clarificare.
Director General

dr.ing. Csuzi István
PAGE  
2

